
1 

Технический паспорт 

УНИВЕРСАЛЬНАЯ, ЖИДКОТОПЛИВНАЯ ГОРЕЛКА 

CLEAN BURN 

НОМЕР КОРПУСА____________ 

mailto:mail@cleanburn.ru


 2 

ГОРЕЛКА СВ-500-5W, СВ-550-5W ,CВ-551-5W 

 

 

 

1.Общие указания / меры  безопасности 

 
 Установка, эксплуатация и обслуживание данного оборудования в России и странах СНГ должна 

выполняться квалифицированным персоналом в соответствии с инструкциями, указанными в данном 

руководстве по эксплуатации, а также всеми федеральными, государственными и местными 

правилами (кодами) по экологическому контролю, строительным и ГСМ нормативам, пожарной и 

электрической безопасности.  

Ремонт устройств контроля пламени, исполнительных механизмов и других предохранительных 

устройств, осуществляется только производителем или его уполномоченным. 

Вследствие несоблюдения указаний данной инструкции, могут стать тяжелые телесные повреждения, 

вплоть до смертельного исхода, а также значительный материальный ущерб. 

 

                   

 

 

2. Назначение горелки 
 

Жидкотопливные  горелки СВ-500-R, СВ-550-R,СВ551-R, фирмы «CLEAN BURN», 

сконструированы для сжигания всех видов отработанного автомобильного масла, дизельного 

топлива, керосина, растительных масел и т. п.  Переход с одного вида топлива на другое, происходит 

без переоснащения горелки. Конструкцией горелки предусмотрен подогрев топлива и форсунки. 

Блок управления горелкой предусматривает безопасную работу во время эксплуатации горелки. 

Общий вид горелки СВ-550-R ,представлен на рис.1.Основные технические данные представлены в 

таблице 1 

 

 
Рис.1 – Общий вид  горелки      



 3 

 
3.ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ   CB-500-5W, CB-550-5W,СTВ-550-5W 

 
Таблица 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Тепловая мощность 
 

45-146 кВт/час  (0,0387-0,12556) Гкал/час) 

Расход топлива 4,14-13.6 л/час 

Виды топлива 

использованное моторное масло (на синтетической и 

минеральной основе), 

использованное трансмиссионное масло, 

использованное гидравлическое масло, 
дизельное топливо 

Воспламеняющий трансформатор Трансформатор «Danfoss» 10 000В 

Форсунка 
“Delavan” 9-5 , до 100 кВт 
“Delavan” 9-11 свыше 100 кВт 

Двигатель горелки 
1/10 л.с. 2800 об / мин. 

Требования по сжатому воздуху 

3.4 м. куб.,1.4 Bar (СВ-500-R,CВ-550-R) 
3.4 м. куб.,1.7 Bar (для CB-551-R) 
 

Топливный контролер Danfoss BHO 72.10 

Элемент блока подогревания 450 Ватт 

Регулятор давления 
 
MPL 808 

Установка термостата подогрева  
60С 

Электропитание 
230V,50 ГЦ, однофазный 
 

Габариты (мм) 520 х 470 х 440 

Вес (кг) 26 



 4 

4.Основные компоненты горелки (рис.2): 

 

 

 



 5 

Горелка Clean Burn модели CB-500,550,551 модификации 5W 

 

 

 

 

 

Номер Артикул Название 

1 11265 Крышка корпуса 

2 11335 Корпус 

3 12230 Вентилятор в сборе 

4 33337 Двигатель  

5 70439 Конденсатор 1 MFD - 660v 50/60Hz 

6 34092 Гайка 1/4-20  

7 26044 Пластина крепления двигателя 

8 31113 Вентилятор 

9 14085 Боковая заглушка 

10 34178 Болт крепления 8-32 X 3/8  

11 33161 Часометр (50Гц) 

12 33338 Индикатор янтарного цвета (230В) 

13 33166 Индикатор зеленого цвета (230В) 

14 14087 Манометр воздушный 0-60 psi в сборе 

15 32179 Манометр воздушный 0-60 psi 

16 32253 Фитинг угловой 1/8TPX1/8NPT 

17 14086 Манометр топливный 0-15 psi в сборе 

18 32178 Манометр топливный 0-15 psi 

19 32473 Угловой фитинг ТОЛЬКО КОРПУС 

20 32198 Обжимное кольцо 3/16 

21 32197 Гайка 3/16 

22 54020 Трубка медная 3/16 

23 26122 Площадка крепления топливного контроллера 

24 33522 Основание топливного контроллера 

25 33523 Передняя пластина топливного контроллера 

26 33521 Топливный контроллер BHO 72 

27 34124 Гайка 1/4-20  

28 26103 Пластина регулировки количества воздуха наруж. 

29 11359 Пластина регулировки количества воздуха внутр. 

30 11551 Система поджига в сборе 

31 34172 Гайка крепления фотоэлемента 

32 33208 Крепление фотоэлемента 

33 33525 Фотоэлемент 

34 31159 Уплотнитель 1/8"  

35 26120 Площадка крепления трансформатора 

36 34061 Болт крепления 8-32 X 1/2  

37 33524 Трансформатор 

38 33526 Кабель трансформатора 

39 34403 Болт крепления трансформатора 10/24 x 2 

40 26121 Крышка трансформатора 

41 34404 Гайка 10/24 

42 31158 Уплотнитель 125"x.25"x3.8125" 



 6 

43 33142 Крепление 3/8  

44 33528 Кабель электродов 

45 34326 Болт крепления электродов 10-32 X 7/8 

46 34165 Шайба #12 X 9/16 

47 33527 Электроды 

48 26078 Крепление трансформатора 

49 34155 Болт 1/4-20 X 1/2  

50 12285 Штекер кабеля питания (папа) в сборе 

51 11308 Пламяудерживающая головка S-40 

 11376 Пламяудерживающая головка для 350/500 CTB 

 11427 Пламяудерживающая головка для CB-5000 

52 34052 Шайба1/4 

53 34000 Болт 1/4-20 X 1/2 

54 11334 Пластина крепления горелки к корпусу 

55 33529 Реле 240В, 30A 

56 33250 Гайка 1/2 

57 32000 Форсунка 9-5 (CB-1500/2500/3500/350/200) 

 32002 Форсунка 9-11 (CB-5000) 

 32006 Форсунка 9-28 (CB-500-CTB) 

58 13156 Блок подогрева топлива в сборе 

 13182 Блок подогрева топлива в сборе CB-551-H5 

59 11584 Пластина регулировки подачи воздуха внутр. 

60 11585 Пластина регулировки подачи воздуха внеш. 

61 34417 Гайка 5/16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 7 

 

4.1 Детали блока подогрева топлива (БПТ) горелки. 

 

 

 

 

 
 



 8 

 

 
 



9 



 10 

 
 

 

 

 



 11 

 
 

 

 



 12 

 
 

 

 

 



 13 

 

 

 

 

 

 



 14 

 
 

 

 

 



 15 

9.Обслуживание горелки 

 
Горелки Clean Burn требуют ежегодного обслуживания. Обслуживание нагревателя и настройка 

горелки  должны быть выполнены авторизованным техником дистрибьютора Сlean Burn.  

 

Для проведения периодического обслуживания свяжитесь с Вашим дилером Clean Burn. 

Обслуживание должно производиться в теплый, сухой день, до наступления отопительного сезона. 

Квалифицированный техник произведёт нужный уровень обслуживания, который потребуется для 

подготовки Вашей горелки  к следующему отопительному сезону. Нижеуказанная таблица кратко 

описывает список выполняемых операций по обслуживанию горелок Сlean Burn в указанные 

интервалы. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вид обслуживания Периодичность выполнения 

Настройка горелки Каждые 800 часов работы горелки 

Очистка пламя удерживающей головки, 

замена форсунки, замена электродов, 

замена уплотнительных прокладок, замена 

плунжеров, замена мембраны регулятора 

подачи воздуха 

Каждые 800 часов работы горелки 

Промывка блока подогрева топлива Каждые 2000 часов работы горелки 



 16 

Рис.4  Эл.схема горелки (горелка CB-500) 

 

ГОРЕЛКА CB-500-R 5W

ЗЕЛ.

конденсатор

Р
Е

Л
Е

Ф
О

Т
О

 Э
Л

Е
М

Е
Н

Т

С
И

Н
И

Й

Топливный
контроллер
BHO72.10

ЧЁРНЫЙ

С
И

Н
И

Й

К
О

Р
Ч

Н
.

ОРАНЖЕВЫЙ.

ЧЁРНЫЙ

СЕРЫЙ

Ж
Ё

Л
Т

Ы
Й

ЭЛ.
ДВИГТАЕЛЬ

ГОРЕЛКИ

ТЕМПЕРАТУРНЫЙ
ОТСЕКАТЕЛЬ

ФИШКА
ПОДСОЕДИНЕНИЯ

СИЛОВОГО
КАБЕЛЯ

КРАСНЫЙ

ТРАНСФОРМАТОР

Топливный
клапан

КРАСНЫЙ

КРАСНЫЙ

Н
аг

ре
ва

те
ль

н
ы

й
 э

ле
м

ен
т 

14
0В

т

В
оз

д
уш

н
ы

й
 к

ла
п

ан

Т
Е

М
П

.В
К

Л
.Ф

О
Р

С
У

Н
К

И

ЧЁРНЫЙ

ЧЁРНЫЙ

Белый

ПЕРЕМЫЧКИ

ЧЁРНЫЙ

Белый

КРАСНЫЙ

Термостат
блока

подгрева

ЧЁРНЫЙ

ЧЁРНЫЙ

Б
Е

Л
Ы

Й

ЧАСОМЕТР

Ж
Ё

Л
Т

Ы
Й

Нагревательный
элемент
450Вт

БЕЛЫЙ

ЧЁРНЫЙ

Датчик
давления
воздуха

КРАСНЫЙ

Ф
И

О
Л

Е
Т

О
В

Ы
Й

ЧЁРНЫЙ

БЕЛЫЙ

Подтверждающий
включатель

К
О

Р
Ч

Н
.

Схема электроподключений горелки

И
Н

Д
И

К
Т

А
Т

О
Р

Я
Н

Т
А

Р
Н

О
Г

О
Ц

В
Е

Т
А

И
Н

Д
И

К
Т

А
Т

О
Р

З
Е

Л
Ё

Н
О

Г
О

Ц
В

Е
Т

А
Ц

Е
Н

Т
Р

О
Б

Е
Ж

Н
Ы

Й

Д
А

Т
Ч

И
К

.

П
Е

Р
Е

И
Ы

Ч
К

А

Г
О

Л
У

Б
О

Г
О

Ц
В

Е
Т

А

 


